## Corrigendum to Tender NO.: CGI 6572P21

This corrigendum is being issued to amend the <u>Clause No. 1.2. TECHNICAL</u>
<u>REQUIREMENTS FOR BIDDERS, Sub Clause 1.2.2. Other Technical</u>
<u>criteria for bidder to qualify: Super sub clause 1.2.2.1. & SECTION – II,</u>
<u>SCHEDULE OF QUANTITIES (SOQ), SERVICE/WORK AND RATES,</u>
Note 1.0 under Bid Rejection criteria / Bid Evaluation criteria as under:

## Super Sub Clause 1.2.2.1:

Please read the "The Bidder must have a business office establishment within 50 Km radius of Pump Station - 10, Barauni" instead of "The Bidder must have a business office establishment within 50 Km radius of Pump Station - 7, Madarihat"

## **Note 1.0:**

Please read the "The bidders must quote the profit, establishment and handling element in percentage terms on total value of man days and OT values only as indicated, where the lower ceiling of the same will be fixed a 5% (Five Percent) and the upper ceiling will be fixed as 7.5% (Seven Point Five Percent)" instead of "The bidders must quote the profit, establishment and handling element in percentage terms on total value of man days and OT values only as indicated, where the lower ceiling of the same will be fixed a 5% (Five Percent) and the upper ceiling will be fixed as 7.5% (Ten Percent)"

All other terms and Conditions will remain unchanged.